

**Pe scurt.**
**Accidente cu ambulanțe! Vezi bilanțul**

Autospecialele serviciilor de ambulanță au fost implicate în patru luni și jumătate în 36 de accidente rutiere, soldate cu patru morți, trei răniți grav, 30 răniți ușor și cu pagube materiale. În 13 din cele 36 de accidente, în care au decedat doi oameni și 13 au fost răniți, vina a aparținut conducătorilor autospeciilor, potrivit datelor postate pe site-ul DSU. Conform aceleiași surse, în cadrul acțiunilor Direcției Rutiere din cadrul IGPR și DSU, organizate în perioada 1 martie - 15 iulie, menite să descurajeze nerespectarea semnalelor acustice și luminoase ale autospeciilor, dar și pentru prevenirea accidentelor de circulație în care sunt implicate ambulanțe, au fost aplicate 144 de amenzi șoferilor de pe autospeciale, iar 213 sancțiuni i-au vizat pe conducătorii auto care nu au acordat prioritate ambulanțelor. Totodată, au fost instruite 6.865 de persoane (3.411 - angajați ai SMURD, 3.128 - din serviciile județene de ambulanță și 326 din serviciile particulare de ambulanță).

**Clipe de groază la Costinești! A explodat un vaporăș**

Clipe de groază pe plaja din Costinești! O explozie s-a produs, duminică după-amiază, pe un vaporăș care face plimbări pe Marea Neagră, scrie Cancan.ro. În urma incidentului nefericit, o persoană a fost rănită și a fost dusă de urgență la spital. Potrivit reprezentanților Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța, din primele informații explozia s-a produs la pompa de santină a vaporășului. Victima a suferit arsuri de gradul 2 și 3 pe aproximativ 30 la sută din suprafața corpului, fiind asistată, inițial, la Punctul de prim ajutor de pe plaja din Costinești. Bărbatul a fost apoi transportat la Unitatea de Primiri Urgențe a Spitalului Județean Constanța, urmând să se stabilească ulterior dacă va fi transferat la un spital din București. În momentul exploziei, la bordul vaporășului, care face plimbări pe mare, nu se mai afla nicio altă persoană, vasul fiind oprit la mal.

**Măsuri asigurătorii pentru bunuri de 4.000.000 de lei! 130 de percheziții!**

Polițiștii specializați în investigarea criminalității economice din cadrul Poliției Române au făcut, în ultimele 11 zile, 130 de percheziții și au instituit măsuri asigurătorii în valoare de peste 4.000.000 de lei. Potrivit IGPR, în perioada 14 - 24 august, sub coordonarea Direcției de Investigare a Criminalității Economice din cadrul Inspectoratului General al Poliției Române, polițiștii au efectuat 130 de percheziții domiciliare și au pus în aplicare 43 de mandate de aducere, în cadrul unor dosare penale ce vizează infracțiuni economice. În cauzele penale instrumentate, față de 130 de persoane s-a dispus efectuarea în continuare a urmăririi penale. De asemenea, au fost instituite măsuri asigurătorii asupra unor bunuri, în valoare totală de aproape 4.000.000 de lei, dintre care peste 300.000 de lei în numerar sau în cont bancar și au fost indisponibilizate bunuri în valoare totală de peste 1.400.000 de lei. Totodată, au fost ridicate, în vederea confiscării, peste 150.000 de țigarete și 8 kilograme de tutun.

**O zi, 3.700 de evenimente**
**154 de intervenții pe oră. Cu ce au avut de furcă polițiștii în weekend?!**

Mii de intervenții ale polițiștilor într-o singură zi! Poliția Română informează că, în cursul zilei de sâmbătă, 25 august, s-a intervenit la peste 3.700 de evenimente, majoritatea sesizate prin 112. S-au constatat 722 de infracțiuni și au aplicat peste 7.300 de sancțiuni contravenționale, fiind reținute 511 permise de conducere. La data de 25 august, 7.425 de polițiști au fost angrenați în 296 de acțiuni pentru prevenirea faptelor antisociale și menținerea ordinii și siguranței publice.

Au fost organizate peste 3.700 de patrulare și s-a acționat, pentru prevenirea accidentelor rutiere, cu 267 de aparate radar. Polițiștii au intervenit la 3.742 de evenimente, dintre care 3.177 au fost sesizate prin 112. În urma activităților, au fost constatate 722 de infracțiuni, 144 de persoane fiind surprinse în flagrant delict.

Au fost depistate 5 persoane urmărite național sau internațional, iar în cauzele instrumentate au fost



dispuse 30 de măsuri preventive. Pentru neregulile constatate, polițiștii au aplicat 7.303 sancțiuni contravenționale, în valoare de aproape 2.500.000 de lei.

Polițiștii rutieri au desfășurat activități pentru creșterea siguranței în trafic, fiind constatate 148 de

infracțiuni la regimul circulației pe drumurile publice. Au fost reținute 511 permise de conducere, fiind retrase 81 de certificate de înmatriculare.

Polițiștii au acționat în sistem integrat, alături de celelalte structuri din cadrul Ministerului Afacerilor Interne.

**Dosare penale la Transporturi! Ce s-a întâmplat**

În cadrul acțiunilor pentru siguranța călătorilor și transporturilor din ultima săptămână, polițiștii de la Transporturi au întocmit 65 de dosare penale, au recuperat 55 de telefoane și 64 de accesorii de telefonie mobilă, în valoare de 160.000 de lei, și au indisponibilizat 372 de parfumuri susceptibile a fi contrafăcute, în valoare de 300.000 de lei. Potrivit Poliției Române, în intervalul de timp 17 - 24 august 2018, sub coordonarea Direcției de Poliție Transporturi, polițiștii de la Transporturi au acționat pentru prevenirea și combaterea faptelor antisociale și pentru siguranța transporturilor aeriene, navale și feroviare în 195 de zone (aerogări,

obiective economice, rute feroviare și navale), în 400 de stații de cale ferată, precum și patrulând în 410 trenuri de călători.

În urma activităților desfășurate, au fost depistate 2 persoane urmărite, care au fost predate unităților competente și 5 minori lipsiți de supraveghere, care au fost predați familiilor sau internați în centre de plasament. De asemenea, au fost identificate 3 persoane deținătoare și consumatoare de droguri, față de care s-au întocmit dosare penale și care au fost predate structurilor competente.

În această perioadă, au fost întocmite 65 de dosare penale, majoritatea pentru furt, distrugere, evaziune fiscală, falsuri și uzuri de

fals, contrabandă, pescuit ilegal și infracțiuni la regimul circulației. Totodată, au fost efectuate percheziții domiciliare, în urma cărora au fost recuperate 55 de telefoane și 64 de accesorii de telefonie mobilă, în valoare de 160.000 de lei, ce au făcut obiectul unei infracțiuni de furt, săvârșită în noaptea de 17 spre 18 august 2018.

Polițiștii Serviciului de Poliție Transporturi Maritime au descoperit, într-un container, 372 de parfumuri susceptibile a fi contrafăcute, în valoare de 300.000 de lei, care au fost ridicate în vederea continuării cercetărilor, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de punere în circulație de mărfuri contrafăcute.

**Superbă clădire de patrimoniu în flăcări! Preoții au deschis biserica și s-au rugat pentru pompieri!**

O tragedie a fost înlăturată în ultimul moment de pompieri. Incendii care a cuprins sâmbătă seară Palatul Episcopiei Greco-Catolice de Oradea



a fost stins la ora 0.40, peste o sută de pompieri participând la intervenție, a declarat purtătorul de cuvânt al ISU Crișana, Camelia Roșca. „Rămânem pentru supravegherea zonei, înlăturarea efectelor negative ale

evenimentului, după care vom proceda la cercetarea cauzei de izbucnire a incendiului”, a spus reprezentanta ISU Crișana.

Peste o sută de pompieri au acționat în interiorul Palatului Episcopiei Greco-Catolice, fiind afectată o suprafață de aproximativ 1.300 de metri pătrați, acoperișul și tavanul etajului întâi. „Cei peste o sută de pompieri militari au acționat cu zece autospeciale, cu apă și cu spumă și două scări. Din fericire, nu există persoane rănite”, a declarat Camelia Roșca. Mii de oameni au ajuns sâmbătă seară în Piața Unirii din Oradea. Foarte mulți dintre ei au transmis live cele petrecute, pe rețele de socializare.

Un moment emoționant a avut loc în Piața Unirii. În timp ce acoperișul

Palatului Episcopiei Greco-Catolice ardea, Biserica cu Lună - de rit ortodox, situată în imediata apropiere a acestuia, și-a deschis porțile la această oră târzie din noapte. Doi preoți au început să officieze o slujbă religioasă, invocând-o pe Sfânta Fecioară Maria să vină în ajutorul pompierilor. Foarte mulți oameni au intrat în catedrala ortodoxă pentru a se ruga împreună pentru ajutor divin.

Palatul Episcopiei Greco-Catolice este o clădire de patrimoniu a orașului, considerată o bijuterie arhitectonică și o clădire simbol pentru românii ardeleni. Fațada și acoperișul clădirii au fost recent renovate cu milioane de euro, fiind un imobil ce dădea prestația Pieței Unirii din Oradea. După intervenția pompierilor, o mare parte a fațadei a rămas în picioare.